



KIÁLTÓ SZÓ

11. évfolyam, 20. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2023. május 14.

Pápai szentmise

Budapest, 2023. április 30.

Ilyen a sors és annak kiszámíthatatlan jelzője.

Közel három évet kellett várunk arra, hogy egyházközségünk plébánosa, Gordos Ferdinánd Atyánk, élményekben, emlékekben, látnivalókban, lelki tartalmakban gazdag és változatos helyszínekre zárandokutat szervezzen.

Végre elérkezett az idő, és 2022. októberében részt vehettünk az Eucharisztikus találkozó záró szentmiséjén, amelyet a Szentatya, Ferenc Pápa celebrált.

Akkor is és most is csodálatos testi és lelki eseményt élhettünk át. Megérintette szívünket az információ, amely hírül adta, hogy *a Szentatya, Ferenc Pápa ismét Magyarországra látogat.*

Ettől kezdve folyamatosan és izgatottan vártuk a vasárnapi szentmisék végén Atyánk hirdetését, azután megnyugodva fogadtuk, hogy lelkipásztorunk pontosan és alaposan koordinált szervezésében ismét közös zárandokútra mehetünk

Ilyen előzményeket követően 2023. április 30-án, vasárnap a csillagos ég leple alatt ¼ 4-kor elindult Budapestre 45 fővel a közvetlen találkozás reményével egyházközségünk lelkes kis hívó csapata.

Útközben Atyánk lelkiekben ráhangolt a szentmisére az olvasmány, a szentlecke ismertetésével, magyarázatával és tartalmas lelki élményt kívánt az előttünk álló nagy eseményhez.

Mire fellélegeztünk, már Budapesten is voltunk és igyekeztünk a helyszínre, mert a fővárosi szervezés miatt igen szorosak és rövidek voltak a határidők.

A találkozás vágyakozásának motivációjával vezérelve kis csapatunk lelkesen érkezett meg az Alkotmány utcai beléptető kapuhoz, ahol a koordináló irányítást követően megkerestük a bebocsátásra váró hívek kigyózó sorának végét. Lassan és türelmesen, de csak lépésben haladtunk vissza a kiinduló célpontunkhoz, és az idő múlásával egyre aggódóbban néztük óráinkat, a 8.00 óra közeledtét.

Másfél óra múlva alázattal és méltóságteljesen vettük tudomásul, hogy a szervezők idő előtt és néhány méterrel előttünk becsukták a Kossuth térre vezető beléptető kapuk ajtaját.

Ekkor tudatosult Atyánk útközbeli folyamatos biztatása, hogy „haladnunk kell, időben kell odaérnünk, be kell, hogy jussunk, mielőtt megtelik a tér”. Sajnos hely még volt, de győztek a szervezők.

Következő célunk egy óriási kivetítő keresése volt, ami másfél éve is segítette a szentmise folyamatának közvetítését.

Így történt, hogy a Parlament kupolájával a háttérben két kivetítőn is nyomon követhettük a pápai szentmisét.

Az a rengeteg ember, aki várta a találkozás pillanatát, azok az egyszerre felhangzó imádságok, a közös dalok, az a felemelő érzés, ami áthatotta a pillanatot, amikor a Szentatya megjelent előttünk, ezt nagyon nehéz megfogalmazni, szinte lehetetlen szavakba önteni.

Ez a pillanat, a szentmise, a tanításával egy feledhetetlen élmény, egy csoda volt.

De valahol ott volt bennünk egy kicsi csalódottság is, mégis lelki élményekkel gazdagodva indultunk haza és útközben Atyánk megerősített bennünket, hogy MI igazi áldozatot hoztunk a mai napért, a Szentatyával való találkozásért. Pihenésről, kényelemről lemondva hajnalban keltünk és indultunk, hogy ott legyünk, együtt legyünk, ahol Krisztus földi helytartója közvetlen közlőről részesít a pápai áldásban, amely által teljes búcsút nyertünk, bűneink feloldozásra letek, miközben elmondtuk a Miatyánk, az Üdvözlégy Mária és az Apostoli hitvallás imádságainkat. Mindezek megtörténtek és beteljesült az a lelki élmény, mellyel Atyánk indította zárandokutunkat.

Hálásak vagyunk, és ismételten köszönettel adózunk a lelkesedésért, a Dorozsmai hívőkért való önzetlen és odaadó papi hivatásáért és emberi munkájáért.

Másfél éve azt vallottuk, hogy *történelmet írtunk Ferenc Pápa-val való közvetlen találkozással*, amikor a pápai mobilban alig 5 méterre mellettünk haladt.

Jelen gondolatunk, hogy *a történelem megismételte önmagát*, mert Ferenc Pápa második alkalommal látogatott Magyarországra, és mi ott voltunk, közvetlen résztvevői voltunk ennek a csodálatos eseménynek.

Adjon erőt mindenkinek a Szentatya által oly tisztán és értetően megfogalmazott legszebb könyörgés: „*ISTEN, ÁLDD MEG A MAGYART!*”

Peták Angela

Így élj! DSTKY 20/12.

Szeresd a teremtett világot és lásd meg annak dicsőségét!

Zosima atya nemcsak a felebaráti szeretetről tanít, de a teremtett világ szeretetéről is. Isten teremtményének sok szépsége vesz engem körül. Madarak, fák, a mező, az ég és én mégis ezek között egyedül éltem. Semmit sem tiszteltem és nem vettem észre szépségüket és dicsőségüket. Szeresd az Isten minden teremtményét az egészen nagyokat de a homokszemeket is. Szeress minden levelet, az Isten fényének minden szál sugarát. Szeresd az állatokat és a növényeket. Ha szeretettel közeledsz hozzájuk, megnyílnak és megláthatod bennük Isten titkait.

G.F.

Don Bosco gondolatai

Sose idézzétek emlékezetetekbe a megbocsátott bántalmakat. Sose emlegessétek a már feledésbe ment kárt és sérelmet.

Tegyetek meg mindent, amit csak megtehettek, akkor Isten is megteszi azt, amire magunktól képtelenek vagyunk.

Mutassuk meg a világnak, hogy milyen nagyon vidámak lehetünk testben és lélekben anélkül, hogy Istent megbántanánk.

Tégy jót mindenkivel és senkivel sem rosszat!

Hány, de hány lelket mentettek meg a jó könyvek! Aki másnak könyvet ajándékoz, ha nem is volna más érdeme Istennél, mint épp az, hogy azáltal ráirányítja a gondolatát Istenre, már érdemeiket szerzett az égben.

K.L.-né és N.-né

Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: b) Szent Atanáz. Egyháztanító, Alexandria püspöke. Még életében elnyerte az Egyház szolopla és az igaz hit atyja kitüntetett elnevezéseket. Bölcs tanítása mai napig irányadó a teológiában.

Új kérdésünk: *Hol volt boldog Gizella királyné esküvője?*

a) Esztergom

b) Veszprém

c) Köln

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét a május 28-i számban közöljük.

Az április 30-i rejtvény nyertes: **Tapodi Endréné** volt.

G.F.

Hirdetések



• Május hónapjában a hétköznapi szentmisék este 6 órakor kezdődnek, melynek végén imádkozzuk a Lorettói litániát.

• Május 21-én, a következő vasárnap a délelőtti mise keretében lesz a gyermekek elsőáldozása.

P.Gy.

Anyakönyvi hírek

Keresztelés:

Nimród, Török Tamás és Palánkai Lili Adrienn gyermeke a keresztség szentségében részesült május 7-én.

Temetés:

†Csikós Jánost életének 71. évében május 4-én a Szeged – Dugonicstemetőben utolsó útjára kísértük.

P.Gy.

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM

Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „**Ahogy engem szeretett az Atya, úgy szerettelek én is titeket.**” (Jn 15,9)

Az egyik, május 14. és május 21. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„Emrt aagm az aaty eerszt eeikttt, eilmv it eeeekrszttt eegmn, és eéhikttt, gyho én eilnöstt ejmött.”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A **Létige** segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét a május 28-i számban közöljük.

Az április 30-i játék nyertes: **Kéri Györgyné** volt.

Sz.A.

Létige

14. v.: ApCsel 8,5-8.14-17; Zs 65;

1Pét 3,15-18; Jn 14,15-21

15. h.: ApCsel 16,11-15; Zs 149;

Jn 15,26 - 16,4

16. k.: ApCsel 16,22-34; Zs 137;

Jn 16,5-11

17. sz.: ApCsel 17,15.22 - 18,1; Zs

148; Jn 16,12-15

18. cs.: ApCsel 18,1-8; Zs 97; Jn

16,16-20

19. p.: ApCsel 18,9-18; Zs 46; Jn

16,20-23a

20. sz.: ApCsel 18,23-28; Zs 46;

Jn 16,23b-28

21. v.: ApCsel 1,1-11; Zs 46; Ef

1,17-23; Mt 28,16-20

A plébánia elérhetőségei:

6791 Szeged-Kiskundorozsma,

Szent János tér 6.

tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159

email: dorozsmaiplebania@gmail.com

web: <http://dorozsmaiplebania.hu>

Iroda nyitvatartása:

Hétfő - Péntek: 8:00-12:00

Számlaszámok:

OTP - Plébánia: 11735036-20051895

Sztrihai Kálmán Alapítvány:

11735005-20545747

OTP számla - „Az oltárok felújítására”: 11735036-20053952

A szerkesztőbizottság tagjai: Gordos Ferdinánd (G. F. - felelős kiadó), Kósa Lászlóné (K.L.-né), Maróti László (M. L.), Moróné Tapody Éva (M. T. É.), Nagy-né Nyíró Katalin (N.-né), Pócsai György (P. Gy.), Szabó József (Sz. J. - tördelés), Szalkai Attila (Sz. A. - tördelés)